Cygewnckasa BbllLKa Ha HabepexxHou [ pebHoro kaHana

Pabounn konnektns: CtaHucnas ['opwyHos/ AHactacus byrnaxosa

cTuHa = npeemMcTBEHHOCTD!

300pOBO Koraa yaaeTcd Bocco3aaTb 1 nepesanyCTUTb BaXHbI AN ropoga o0beKT, co3gaHHbI MeTpamu HKeropoackon apxXuTekTypHOW LWKosbl. [pogomkuTb Ux NyThb,
npugaB 06BHEKTY CMbICIbl COBPEMEHHOIO UCMNOSIb30BaHUS, COXPaHMB NPU 3TOM OAHY M3 IMaBHbIX - CYyAENCTBO cCOpeBHOBaHMI no rpebne. Co3ganHune - Cyaenckas BblllKa
6bina noctpoeHa B 1988 rogy ansa nposeaeHus |l Bcecoto3HbIx HOHOLWECKUX Urp no rpebHomy cnopTty. Ee apxutekTopbl — KOpun Hukonaesnd Kapues 1 C.A. KacaTkuH.
OHa sBnsnacb U OO0 CUX NOp OCTaeTCs OAHMM U3 SPKUX NPUMEPOB HEOKOHCTPYKTMBM3MA B Poccun. 3anycteHne - bonee 20 net BbilwKa Obinia 3abbiTa U paspyLluanacbh
Bocco3gaHue - nocrne peHoBauMM Ham He TOSIbKO yaanocb BOCCTAHOBUTL 34aHME, HO U BOOXHYTb B HEro HOBble DYHKLUUWU, COXPaHMB MPU 3TOM OAHY U3 rMaBHbIX -
CyOeucTBO COpeBHOBaHMIN No rpedre
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